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 Nagytarcsa Község Önkormányzata  

                      Polgármester 
2142 Nagytarcsa, Rákóczi u. 4. 

 
 

 

 

 

 

 

 

ELŐTERJESZTÉS 
 

Nagytarcsa Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

2026. február 23-án tartandó rendes ülésére 

 

 

 

Tárgy: Javaslat a „Kórház a terepen és nyílt nap a Kistarcsai Flór Ferenc Kórházban” 

rendezvény támogatásáról, valamint az Nagytarcsa Közalapítvány megbízásáról a társzervezési 

feladatok ellátására 

 

Előterjesztő: Barna Ervin Árpád polgármester 

 

 

Előterjesztés előkészítője: dr. Kárpáti Henriett jogi referens 

 

 

Törvényességi szempontból ellenjegyezte: dr. Huszár Máté jegyző  

 

 

Ellenjegyzők: Dr. Ivicz Mihály Zsolt pénzügyi csoportvezető 

 

 

Előterjesztést előzetesen tárgyalta: -  

 

 

Melléklet:   

- együttműködési felkérés 

 

 

 

 

A napirendet nyílt ülésen kell tárgyalni.  

 

A döntés elfogadásához egyszerű szavazattöbbség szükséges. 
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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

 

A Kistarcsai Flór Ferenc Kórház 2026. február 10-én együttműködési felkéréssel fordult 

önkormányzatunkhoz egy, a régió lakosságát megszólító, ismeretterjesztő és prevenciós célú 

rendezvénysorozat megvalósítása érdekében. A rendezvény címe: „Kórház a terepen és nyílt nap 

a Kistarcsai Flór Ferenc Kórházban” 

 

A program célja kettős: 

▪ a lakosság számára térítésmentesen elérhető szűrővizsgálatok biztosítása, a megelőzés és 

az egészségtudatos életmód erősítése érdekében; 

▪ lehetőség biztosítása arra, hogy a térség lakosai személyes tapasztalatokon keresztül 

ismerhessék meg a kórház működését és szakmai munkáját, hozzájárulva az intézmény 

iránti bizalom megerősítéséhez. 

 

A rendezvényhez kapcsolódóan 2026. március 27-én (pénteken) 10.00–18.00 óra között 

Nagytarcsán kerül sor a mellékelt együttműködési felkérésben meghatározott szűrővizsgálatok 

biztosítására. A program szakmai szervezője a Kistarcsai Flór Ferenc Kórház, az önkormányzat 

együttműködő partnerként venne részt a megvalósításban. 

 

Javaslom, hogy a rendezvény társzervezési és helyi lebonyolítási feladataival az önkormányzati 

alapítású Nagytarcsa Közalapítványt (székhelye: 2142 Nagytarcsa, Rákóczi út 4; nyilvántartási 

száma: 13-01-0002329) bízza meg a Képviselő-testület tekintettel arra, hogy az alapító okiratában 

meghatározott céljai között szerepel az önkormányzat egészségügyi és szociális feladatainak 

támogatása és az azokban való közreműködés is. Ennek előnye az adminisztratív teher csökkentése 

mellett az, hogy amennyiben a forrás célhoz kötött támogatás formájában kerül átadásra, 

egyértelműen elkülönített, elszámolási kötelezettséggel terhelt támogatásként kezelhető. 

 

Szervezés 

Fontos kiemelnem, hogy a támogatás ilyen formában történő megvalósítása a szerepkörök világos 

elhatárolását eredményezné. A kórház a szakmai szervező, a közalapítvány a helyi társzervező, 

míg az önkormányzat stratégiai támogató szerepet töltene be. Ez a feladatmegosztás átlátható és 

jogilag is rendezett struktúrát biztosít. 

 

Pénzügyi vonatkozás 

A rendezvény társzervezési és lebonyolítási feladatainak ellátására – különösen a dologi kiadások 

fedezetére (pl. szűrőkamion/busz áramigénye, infrastruktúra biztosítása, technikai háttér, 

kommunikáció, reprezentációs kiadások stb.) – javasolt bruttó 3.000.000 Ft összeg biztosítása. 

 

A támogatás célhoz kötött, amelynek felhasználásáról a Közalapítvány tételes szakmai és 

pénzügyi beszámolási kötelezettséggel tartozik. 

 

A támogatáshoz szükséges forrás Nagytarcsa Község Önkormányzatának 2026. évi 

költségvetésébe az Egyéb működési célú kiadások között 3.000.000 Ft összegben betervezésre 

kerül. 

 

A fentiek alapján kérem a T. Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a 

határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen! 

 

Nagytarcsa, 2026. február 17. 

              Barna Ervin Árpád    

              polgármester        
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Határozati javaslat 

 

 

Nagytarcsa Község Önkormányzata Képviselő-testületének ...../2026.(II.23.) határozata  

 

Nagytarcsa Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy  

- támogatja a 2026. március 23–28. között megrendezésre kerülő „Kórház a terepen és nyílt 

nap a Kistarcsai Flór Ferenc Kórházban” című rendezvénysorozat részeként a 

Nagytarcsán, 2026. március 27-én tartandó rendezvénynap megvalósítását; 

- a rendezvénynap társzervezési és lebonyolítási feladatainak ellátására bruttó 3.000.000 Ft 

összegű, célhoz kötött támogatást biztosít Nagytarcsa Közalapítvány részére; 

- felkéri a Nagytarcsa Közalapítványt (nyilvántartási száma: 13-01-0002329) a rendezvény 

társzervezési és lebonyolítási feladatainak ellátására, valamint a kapcsolódó (helyi) dologi 

kiadások finanszírozására; 

- előírja a támogatási összeg rendeltetésszerű felhasználásáról szóló szakmai és pénzügyi 

beszámoló benyújtását; 

- felhatalmazza a Polgármestert a támogatási szerződés aláírására és a szükséges 

intézkedések megtételére. 

 

A támogatáshoz szükséges forrás Nagytarcsa Község Önkormányzatának 2026. évi 

költségvetésébe az Egyéb működési célú kiadások között 3.000.000 Ft összegben betervezésre 

kerül. 

                              

Felelős: polgármester 

Határidő: 2026.03.15. (szerződéskötés) 

 

A Képviselő-testület .. igen, … nem, … tartózkodással a határozati javaslatot ELFOGADTA. 

 

 

 

Barna Ervin Árpád dr. Huszár Máté 

polgármester jegyző 

  

 


